4
9

® 9+4=9x

M~ oo

® 8+9=8x

+3=3xz

@ 7



2.

WeAlS shA L.




RS

Fralo| % 1,9] Afolth2 7 3 Aol EZro] Lpiro] wro & 1 g},
A o Aol ® Lo AfolchE ©e 4 glix] LEHALL.
3

1 2 1 2
—L —L -L —L 1—L
w 13 @ 13 © 3 @ 13 © 13



%]
W
ol

M
o

)
o~

— <t

— [




8x[]x1
15x[ |

xX3+7




mo| Zo = 377} EZ-E AL

2
42
7

6.

o b=

10 |00

— e

[\ RYe



7. Aol B3 A7 R RS B B2AL.

45+ 7
1 7
45+— —
® E; 7 @ 45
@ 6= ® 7+45






2 cm? JU7R?

5
o
— | N
o
@)

5 B
(&) (&
— O | ©
() ™
Q ©®
g
o



10.

HoI7 162 m? o] F28] Zol7k 9 me) HAZHo]

Alz o] dol= 2 mQlA] FsHA L.

4

%]\

s4Y

4 4 4 4
(ng @15111 @ng @3gm @4gm



11, olg Aol Holh 185 em? ]2 ol7k 6 em LI,

Ego] dHo] dol= Z em YA oA L.

1 1
©) 3§cm @ 3Scm ® 3=cm

1 1
@ SEcm ® 3Ecm

o]



T
I
2
i
30
>

1 _
12. 215 kgQ] X5 3 Ex]of Ego

Ut o] 2 8AE

5 Abgo] Ego] uhiro] 7hx]# 1 ghu ). @F Atgo] B kX 71A]W

7] FotA 2.
2 1 )

) T? kg @) 161kg ® 2; ke
Zk 14— k

@ 73 g ® G k8






14. the beile BA0R dehRi o] 2 4075

i

BAQ







16. 7b=31. =4, th=6 & W], th& 4¢] g ToHA L.

G|~



17.

T WAl Y] %0 2715 HlWste] >, =, <& AT YERALL.

NeJIEN|

7
+4 )
O9




18. of® 8 12 2 i o2 2 & Fopae 237 7 Hoggint. o
42 73,

1 1 2 3 1
15= 40— 106= 120= 141-
© 155 @ 405 ® 1065 @ 1207 O 1415



Pt

°

AxtAE Br=A] Al

ol 1%

17} e,
17 st

e}
B!
Nf

H_O.”

u

N
<

__i

m]

N
.

Qlol7k Zuet.

q
H_O.”

u



20. AfctelZe] Yozt 27% em? <

cm




